
学校だより第20号
旭市立萬歳小学校
令和７年３月19日

１６名の児童が巣立ちました
３月１５日、令和６年度卒業証書授与式を挙行いたしました。今年度の卒業生は、男子８名

女子８名の計１６名、それぞれの思いを胸に萬歳小を巣立っていきました。
当日は天気が心配されましたが、朝方は晴れ間もあり、清々しい気持ちで臨む式となりまし

た。６年生１６名の態度、返事、呼びかけ、歌、どれも大変立派でした。そして、それに応え
るように、５年生をはじめとした在校生の態度もすばらしかったです。１年生も１時間あまり
の式にもかかわらず、最後まで落ち着いた式にふさわしい姿を見せることができました。

卒業生を迎える前の教室 卒業生入場完了 卒業証書授与

１６名一人ひとりに手渡されます 全校での最後の歌声 卒業生退場

食農推進事業（５年生）
３月１０日、５年生が旭市役所農水産課と食育アドバイザーの方々の協力で、「旭市産苺を
使った米粉クレープをつくろう」を実施しました。
この日は、農水産課の職員１名と食育アドバイザー４名の方に講師としてお越しいただき、

地元の食材を用いておいしいクレープをつくりました。イチゴやバナナを切ったり、クレープ
の生地を焼いたりと助言をいただきながら作業を進めていきました。それから、生地に切った
フルーツや生クリーム、イチゴソース等を載せ、生地を折ったり巻いたりしてクレープを完成
させました。
甘酸っぱいイチゴとモチッとした米粉のクレープ生地の相性は抜群で、子どもたちは試食の

クレープをあっという間に平らげてしまいました。
農水産課及び食育アドバイザーも皆様、貴重な時間を子どもたちのためにありがとうござい

ました。

これから生地にトッピング イチゴソースをお好みで 生クリームも絞って 生地に包んで完成です



学力検査の結果から
２月１９日、各学年で学力検査を実施しました。個票については、すでに返却済みです。結

果を受け、学校としての課題が浮かび上がっており、手立てを取る必要を感じています。
※なお、学校全体の傾向ですので個々の児童に照らし合わせた場合、必ずしも当てはまらない
可能性がありますことをご了承ください。

○国語
４つの領域で分けた場合、「話す聞く」「言葉・情報等」よりも「書く」「読む」が正答率が

明らかに低い。「書く」「読む」については、以前からの課題であり、試行錯誤しつつ取り組ん
でいるところであるが、結果が出ていない。
【対応】
・現段階では、成果として表れていないので、改善できることを考え、実践する。
・具体的には、全校でしっかりと時間を確保する（現状の取組の改善を含む）、行事をはじめ
とした学習の振り返りの機会を増やす、子どもたちが書いた文章（感想等）に触れる機会を
増やす等の手立てを取る。

○算数
４つの領域（「数と計算」「図形」「変化と関係」「データの活用」）で、学校全体としてこの

領域が正答率が低いというのはない。ただ、個々の学年（学級）でみた場合、それぞれで課題
のある領域があるので、その課題に応じた手立てをとる必要がある。
【対応】
・各学年の課題を整理し、次年度の担任に確実に引き継ぐ。
・次年度の担任は、実態を踏まえつつ、授業を実践していく。

春休み中のタブレットについて
春休み中、児童用タブレット端末の持ち帰りは行いません。これは、進級に伴う年次更新作

業を行うためです。（市内全校で同様の対応となります。）
気候的には、外で体を動かしやすくなる時期です。短い期間となりますが、小さな画面の世

界ではなく、外の空気をたくさん吸いながら、季節の移ろいを感じ、うっすらと汗をかくよう
な時を過ごしてほしいと思います。

受賞報告

○旭市学校警察連絡委員会善行児童表彰

６年 さん ６年 さん

○運動能力証

６年 さん ６年 さん ６年 さん

６年 さん ６年 さん

５年 さん ５年 さん ５年 さん

○旭市防火ポスター展
金賞 銅賞 銅賞
４年 さん ５年 さん ５年 さん

１年間ありがとうございました
令和６年度、大きな事故等がなく、ここまでやってきました。保護者の皆様には、本校の活

動に対するご理解・ご支援に感謝申し上げます。萬歳小もあと２年、次年度は３校での交流が
増えていきます。最後まで子どもたちが萬歳小でよかったと心から思えるよう努めていきたい
と思います。引き続き、ご支援の程、よろしくお願いいたします。


